



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imréné

Egy kenderesi lett az ország első embere

A történet 1868. június 18-án kezdődött egy kenderesi birtokon. Ekkor látta meg a napvilágot egy középnemesi család hatodik gyermekeként Horthy Miklós, aki 52 évesen, 90 évvel ezelőtt, letette a Nemzetgyűlés előtt a kormányzói esküt, ami több mint 24 éven keresztül meghatározta életét és Magyarország sorsát.

Hosszú és rögös út vezetett odáig, hogy a „falubelink” az ország első embere legyen. Hiszen Horthy Miklós élete során volt tengerész, az Osztrák-Magyar Monarchia császáranak származéka, Magyarország nemzeti hadseregének fővezére, hadügyminiszter és természetesen kenderesi gazda is.

1918. október 28-án az a legfelsőbb parancs érkezett, hogy a magyar hadiflottát át kell adni a Délsláv Nemzeti Tanácsnak. Október 31-én Horthy Miklós eleget tett ennek a parancsnak és elhagyta a flotta lobogós hajóját, a Viribus Unitist. A számára oly sokat jelentő tengerészeti pályafutása ezzel véget ért. Feleségével és négy gyermekével Kenderesre, a családi birtokra vonult vissza, ahol élete hátralévő részét politikamentesen kívánta élni.

Szomorú idők jártak akkoriban Magyarországon. Hazánk államformája már nem királyság volt, hanem népköztársaság, élén az erős politikai ambícióktól fűtött, de vezetésre tökéletesen alkalmatlan Károlyi Mihály gróffal. A vezetés gondolkodás nélkül szerelte le és küldte haza a harcdezt katonákat, így az antant által bátorított megszállók gond nélkül lepték el hazánk nagy részét. A román királyi hadsereg katonái ezerszámra töltötték meg a tehervagonokat a hazánkban rabolt holmival, hogy azt hadizsákmányként Bukarest felé szállítsák. Az új hatalom néhány hónap alatt a tönk szélére juttatta a meg nem szállt országrészeket is, majd a gyepőt bedobva átadta a kormányrudat a kommunistáknak, akik orosz mintára bevezették Magyarországon a proletárdiktatúrát.

Ebben a zürzavaros időben keresték meg Horthy Miklóst kenderesi birtokán, hogy vállalja el egy új nemzeti haderő megszervezését. Horthy vállalta a feladatot és 1919. június 19-én megkezdte a katonák toborzását. Néhány nap alatt 6500 fegyverforgatásra alkalmas férfi jelentkezett, így megalakult a Nemzeti Hadsereg, melynek fővezérévé Horthy Miklóst nevezték ki. Augusztus 1-jén lemondott a kommunista Forradalmi Kormányzótanács és a tanácsköztársaság vezetői elmenekültek. A román csapatok ekkorra már a Tiszán is átkeltek, így csak november közepére sikerült elérni, hogy a magyar csapatok - élükön Horthy Miklóssal - bevonuljanak Budapestre és megtisztítsák a fővárost a megszállóktól.

Az 1918-19-ben lezajlott események alapjaiban rázták meg a magyar közéletet, s azok következtében a majd ezer éve fennálló Szent Istváni Birodalom darabokra hullott. Drágaság volt, a hatalmas infláció miatt értéktelenedett a pénz, alapvető élelmiszerekből, fűtőanyagból súlyos hiány mutatkozott. Tíz- és tízezrek éltek vagonokban azok közül, akik a Délvidékről, a Felvidékről vagy Erdélyből kényszerültek elmenekülni. A

megszállt, szétdarabolt és hitét veszített ország élére olyan vezető kellett, aki bátor szívvel, és erős kézzel vezeti ki hazáját a gazdasági csőd, a politikai elszigeteltség és a reménytelenség állapotából. E személynek nem csak hitelesnek és a magyarság sorsa iránt elkötelezettnek kellett lennie, hanem az antant által elfogadhatónak is. Azt a személyt, aki mindezen feltételeknek megfelelt, s vele kapcsolatban az akkori Magyarország jelentősebb társadalmi csoportjai is egyetértésre jutottak, nagybányai Horthy Miklósnak hívták.

Kormányzói kinevezésére 1920. március 1-jén került sor, amikor a Nemzetgyűlés jelenlévő 141 tagja közül 131-en Horthy Miklós személyére szavaztak. Arról a napról így ír a kormányzó emlékirataiban:

folytatás a következő oldalon



„Megköszöntem az irántam tanúsított nagy bizalmat, közöltem azonban, hogy a felajánlott méltóságot nem fogadhatom el és hogy elhatározásom megokolását a nemzetgyűlés iránti tiszteletből, annak a színe előtt adom majd elő.”

„Mint tiszt, Ófelségének tettem esküt; ha elfogadom a kormányzóságot, akkor meg az alkotmányra és a nemzetre kell felelősködnöm. Vajon nem forog-e fém az a veszély, hogy a két eskümben vállalt kötelezettségeim összeütközésbe kerülnek egymással?”

A politikusok meggyőzték a Nemzeti Hadsereg fővezérét, hogy vállalja el ezt a nemes, ám igen nagy kihívásokkal teli feladatot, így Horthy Miklós letette az esküt a Nemzetgyűlés kezébe, melynek a szövege a következő volt:

„Én, Horthy Miklós, Magyarország megválasztott kormányzója, esküszöm az élő Istenre, hogy Magyarországhoz hű leszek, törvényeit, régi jó és helyben hagyott szokásait megtartom és másokkal is megtartatom, függetlenségét és területét megvédem, kormányzói tisztemet az alkotmány értelmében a Nemzetgyűléssel egyetértésben a felelős minisztérium útján gyakorlom és mindent megteszek, amit az ország javára és dicsőségére igazságosan megtehetek.

Isten engem úgy segítjen!”

Segítette!

Ahhoz, hogy építő munkáját siker koronázza, először is arra volt szükség, hogy a megcsontított ország területéről eltávolozzanak a még jelenlévő idegen katonai alakulatok. Ez a román hadsereg esetében még 1920. márciusában megtörtént, a szerbek pedig valamivel több mint egy év múlva vonultak ki Baranya megye megszállott részeiből.

Horthy Miklós fő célként tűzte az ország népének minden rendű és rangú tagja elé a nyugodt, kiegyensúlyozott haladást, melyben a magyar jelleg kidomborításának sajátos szerepet kellett játszani.

A könnyűipar fejlesztését elsőrendű feladatnak tekintette, hiszen az 1918 előtti ország nehéziparának objektumai jelentős részben elvesztek, a nyersanyagforrások pedig szinte teljes egészében az új határokon kívül rekedtek. Fellendült a malom- és textilipar, a TUNGSRAM elektrotechnikai termékei ekkor váltak világhírűvé. Nem lehet felidézni minden eredményt mely fémjelezte a kort, de meg kell említeni a tudomány és a kultúra kimagasló alkotásait is.

Nem csak az a figyelemre méltó, hogy Klebelsberg Kúnó vagy Hóman Bálint kultuszministersége idején hány tanyasi iskolát vagy kutató intézetet hoztak létre, hanem az is, hogy Magyarország mindenkorai éves költségvetéséből mennyit fordítottak ezekre a célokra. Támogatták a mintagazdaságok létrejöttét, fejlesztését, országos hatáskörrel megszervezték a gazdaképzést, kialakították a népfőiskolák rendszerét. A földművelő ember által termelt javak államilag garantált, tisztességes áron történő felvásárlása és árusítása céljából megalapították a Hangya Szövetkezetet.

A kormányzónak és politikusainak tehát igen nagy feladatot kellett véghezvinniük. Egy megcsontított, gazdaságilag, morálisan megriport országból és lakosságából, fejlődő, gazdaságilag stabil és egységes nemzetet kellett formálniuk.

A kemény munka meghozta gyümölcsét: a teljesen kiürített államkassza néhány évvel később pozitívba fordult, a lakosságból összetartó, jól élő magyar nemzet született.

De ehhez nem csak a kormányzóra és a politikusokra volt szükség, hanem egy összefogó, egymást segítő társadalomra is!

Bodor Tamás

Felhasznált irodalom:

B.Kalavszky Györgyi – Illésfalvi Péter: Horthy Miklós élete képekben. Püldo Kiadó, 2007.

Horthy Miklós: Emlékirataim. Európa Kiadó, 1990.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉK

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. január 26-án és 28-án tartott

– közmeghallgatással egybekötött – üléseiről

Az idei közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi üléseknek Kenderesen a Városi Könyvtár, Bánhalmán pedig az Általános Iskola adott helyet. Az érdeklődőként résztvevők száma Kenderesen 7 fő, Bánhalmán pedig 30 fő volt.

Az ülések első napirendjeként Bogdán Péter polgármester előterjesztésében szóbeli tájékoztató hangzott el az önkormányzat 2009. évi tevékenységéről, illetve a város önkormányzatának 2010. évi fejlesztési terveiről, az alábbiak szerint:

Az önkormányzat 2009. évi költségvetését 1.500.000 ezer Ft-ban állapította meg, a működési hiány 78.000 ezer Ft volt, amit évközben az ÖNHIK-s pályázaton nyert 11.000 ezer Ft-al mérsékelni tudtak 67.000 ezer Ft-ra.

Az oktatási intézmények létszáma 2009. szeptember 1-jén az alábbiak szerint alakult: óvoda: 174 fő, általános iskola 386 fő, középiskola: 786 fő (ebből kollégista: 176 fő). Az általános iskolánál a 2008. évihez képest csökkenés, az óvodánál és a középiskolánál növekedés tapasztalható a létszámokban.

Oktatási, nevelési feladatok előirányzatai:

Változás 2008. évhez képest:

Óvoda:	83.530 ezer Ft	1,6%
Általános Iskola:	163.150 ezer Ft	7,3%
Középiskola:	368.191 ezer Ft	4,5%
Összesen:	614.871 ezer Ft	4,9%

Szociális feladatok előirányzatai:

Területi Gondozási Központ, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:	49.190 ezer Ft + 25,5%
Szociális szakfeladatokra:	182.400 ezer Ft + 16,4%
Összesen:	231.590 ezer Ft,

ez összességében 35.694 ezer Ft, 18,2 %-os növekedést jelent.

2009. évben megvalósult feladatok

(2009. III. negyedévi adatok alapján):

Szent István út járda térkövezése:	1.200 ezer Ft
Város-rehabilitációs pályázat:	55.449 ezer Ft
játszótéri WC kialakítása:	580 ezer Ft
ivóvízhálózat korszerűsítése:	6.000 ezer Ft
szervezetfejlesztési pályázat:	4.432 ezer Ft

Középiskolánál:

Honvéd úti ingatlanok felújítása:	3.508 ezer Ft
Szövetkezeti út könyvtár	422 ezer Ft
tankonyha:	3.875 ezer Ft
díjugrató akadálypálya kialakítása:	601 ezer Ft
szoftver beszerzés:	2.996 ezer Ft
42 db számítógép beszerzés:	4.199 ezer Ft

2009. évben

- szociális étkeztetést igénybe vettek száma:	144 fő
- házi gondozásban részesültek száma:	15 fő
- gyermekvédelmi támogatásban részesült:	603 fő
- szociális segélyben részesültek száma:	40 fő RÁT: 320 fő
- ápolási díjban részesültek száma:	42 fő
- időskorúak járadékában részesült:	6 fő
- lakásfenntartási támogatásban részesült:	437 fő

- átmeneti segélyben részesült:	265 fő
- temetési segélyben részesült:	57 fő
- közlekedési támogatásban részesült:	196 fő
- közgyógyellátási igazolvány kiadása:	343 fő

2009-es költségvetési évről áthúzódó feladatok:

Közlekedési lámpás kereszteződés kialakítása:	27.100 ezer Ft
Város-rehabilitációs beruházáshoz kapcsolódó hiteltörlesztés:	32.448 ezer Ft
Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztési pályázat:	16.638 ezer Ft
Polgármesteri Hivatal akadálymentesítése:	28.057 ezer Ft

2010. évben az Észak-alföldi Operatív Program pályázatot hirdetett ÉAOP-2009-5.1.1./E kódszámmal, „Helyi településfejlesztési akciók támogatása” címmel, mellyel hozzá kíván járulni olyan kisléptékű infrastrukturális beavatkozásokhoz, amelyek elősegítik a településkép javítását, növelik a lakosság elégedettségét szintjét.

Pályázati források igénybevételével az elmúlt évben az alábbi fejlesztések valósultak meg:

a város-rehabilitációs pályázat keretében a Rózsa Ferenc és Bem József út szilárd burkolattal történő ellátására, liget fejlesztésére, automata díszkút kihelyezésére, és a sportpályán lévő kispálya kialakítására került sor.

A település lakosainak száma az elmúlt évben 5021 fő, amely a 2008. évhez képest (5098 fő) jelentős csökkenést mutat. A születések száma 45 fő volt, a halálozások száma 81 fő. A tavalyi évben 17 pár kötött házasságot. A képviselő-testület 2009-ben 31 alkalommal ülésezett, melyből 2 közmeghallgatás volt. Az üléseken a képviselő-testület 293 határozatot hozott és 30 rendeletet alkotott.

2010. évben tervezett fejlesztések:

-nyertes TEKI pályázatnak köszönhetően a Szent István út és Petőfi Sándor út kereszteződésében jelzőlámpa rendszer telepítésére nyílik lehetőség. A pályázati támogatás összege 19.999.796,- Ft, a szükséges önerő 7.100.199,- Ft. A közbeszerzési eljárás már lezárult, jelenleg kivitelezési szakaszban van a fejlesztés, és várhatóan 2010. április 30-ig befejeződik a jelzőlámpa rendszer telepítése.

-Európai Unió pályázati forrásból kívánják megvalósítani a Városháza akadálymentesítését. A pályázati támogatás 90 %-os 25.655.998,- Ft, önerő 10 % 2.850.667,- Ft.

-a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás pályázatot nyújtott be bűnmegelőzési célú térfigyelő kamerák telepítésére. Ezekből a kamerákból Kenderesen 3 db, Bánhalmán 1 db kerül felszerelésre.

-TIOP 1.1.1.EU-s pályázat: „Intelligens iskola program Kenderesen”. E pályázati program keretében informatikai eszközök beszerzésére kerül sor az Általános Iskola és a Középiskola számára.

-ÁROP Unió pályázat: Szervezetfejlesztés Kenderes Város Polgármesteri Hivatalában. A Polgármesteri Hivatal részére 3.300.000 forint értékben pénzügyi szoftver beszerzésére kerül sor.

-ÉAOP-2009-5.1.1./E pályázat: Helyi településfejlesztési akciók támogatása címmel. E pályázat keretében az alábbi fejlesztéseket tervezik megvalósítani:

-Kenderes város központi területén ahol a település központi szolgáltatásai összpontosulnak – közterület felújítása térkövezéssel, mely a Szent István út alábbi szakaszait érinti: a Horthy kastély oldalában a Vasút útig és a Tengerészeti Múzeumtól az Orvosi rendelőig, valamint a Polgármesteri Hivatal oldalában a Vasút úttól a Takarékszövetkezetig.

-A Szent István út Horthy kastély felőli oldalában a Postától a Néprajzi Kiállító teremig minőségi utcabútorok (pihenőpadok és utcai hulladékgyűjtő edények) kihelyezése.

-Térfigyelő kamerák telepítése a város egész területén a romló közbiztonság javítása érdekében.

-Bánhalma településrész központi területén szabadidő park létesítése, ehhez kapcsolódóan a Ságvári E. út felújítása térkövezéssel.

Városunkban 2009. október 1-jétől 4 fővel önálló Rendőrőrs működik. Ígéretük szerint a jelenlegi létszám ebben az évben további két fővel emelkedik.

Az önkormányzat az elmúlt évben sikeres pályázatot nyújtott be településőrök foglalkoztatására, melynek eredményeként Kenderesen és Bánhalmán 1-1 főt foglalkoztatnak ebben a munkakörben.

A Testület megtárgyalta a tájékoztatót az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójáról és azt tudomásul vette.

A második napirendi pont keretében a Képviselő-testület bíráló bizottság létrehozásáról hozott határozatot. A bíráló bizottság feladata lesz a Móricz Zsigmond Művelődési Ház igazgatói munkakörére pályázók meghallgatása.

Ezután előterjesztés hangzott el a Kétdoki Kft.-vel fennálló háziorvosi ügyeleti szerződés meghosszabbítására, mivel az 2010.január 31-én lejár. A háziorvosi ügyeleti szolgáltatás folyamatosságának biztosítása végett a Testület a szerződést február 28.-ig meghosszabbította.

A bánhalmi ülésen a Képviselő-testület határozatot fogadott el a központi orvosi ügyeleti szolgáltatás Kenderes városban történő ellátásának egyes kérdéseiről.

Önkormányzatunk Ecségfalva Község és Kisújszállás Város Önkormányzatával közösen létrehozta a Mikrotérségi Központi Ügyeleti Társulást, (továbbiakban: Társulás) mely közbeszerzési eljárást folytatott le a három település vonatkozásában a központi orvosi ügyeleti szolgáltatás ellátása érdekében. Az eljárás eredményesen lezárult, a nyertes szolgáltató a REALMED Kereskedelmi és Egészségügyi Szolgáltató Kft. (2310. Szigetszentmiklós, Tordai út 7/a.) lett. 2010. március 1. napjától kezdődően ez a Kft. végzi majd az orvosi ügyeleti szolgáltatást. A Képviselő-testület módosította a Társulás alapító okiratát is.

A közmeghallgatások végén a jelenlévők részéről közérdekű bejelentések és kérdések hangzottak el.

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. február 10-én tartott rendes, nyílt üléséről

A 2009. november 25-i ülésen a Képviselő-testület azzal bízta meg Pádár Lászlóné jegyzőt, hogy vizsgálja meg a szennyvíz-csatorna beruházáshoz kapcsolódó kétszeres engedményezés miatti kifizetés megtérítési lehetőségeit. Mint ismeretes, az Önkormányzat kétszeresen fizetett ki 27.716.434 Ft-ot, s miután ez nyilvánvalóvá vált, az összeg visszaköveteléséről történt intézkedés, ami mindeddig eredménytelen volt. A jegyző asszony ezen az ülésen előterjesztette, hogy a követelés érvényesítésével kapcsolatos intézkedések megtételével az Önkormányzat bízta meg a Dr. Tóta Ügyvédi Irodát. A Testület az előterjesztést elfogadta és az Ügyvédi Irodát megbízta, hogy kísérelje meg a peren kívüli rendezést, s amennyiben ez sikertelen lesz, úgy képviselje az Önkormányzatot a peres eljárás során.

A második napirendi pont keretében a Képviselő-testület rendeletet alkotott az irányítása alá tartozó költségvetési szervek költségvetési tervezésének és zárszámadás készítésének, elemi beszámolójuk felülvizsgálatának rendjéről és tartalmáról, valamint a költségvetési és zárszámadási rendeletek tartalmáról.

A harmadik napirendi pontban került elfogadásra az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének megállapításáról szóló rendelet. A költségvetési főösszegek az alábbiak szerint alakulnak:

Bevételi főösszeg:	1.277.400 e Ft
Kiadási főösszeg:	1.344.614 e Ft
Tervezett működési hiány:	67.214 e Ft.

További terhet jelent az Önkormányzat részére a 2009. évből áthúzódó 142 M Ft-os működési jellegű hitel.

A 67.214 e Ft-os költségvetési hiány finanszírozására az Önkormányzat igényt nyújt be az állami költségvetésben az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására (ÖNHIKI) elkülönített keret terhére.

A Testület az előterjesztést elfogadta, majd elfogadta a helyi önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló rendeletet is, melynek értelmében a képviselők tiszteletdíja 2010. évben 36.800 Ft/hó.

A bölcsődék és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint közösségi buszok beszerzéséhez kapcsolódó, központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelet lehetőséget ad pályázat benyújtására óvoda és iskolaépület felújítás tárgyában. Városunkban mind az Óvodai Egység, mind pedig az Apáczai Csere János Általános Iskola tekintetében szükséges lenne ilyen munkák elvégzése, viszont a település csak egy intézményre nyújthat be pályázatot. A Képviselő-testület ezen az ülésen hozott határozata értelmében idén az Általános Iskola bővítésére pályázik az Önkormányzat. Nyertes pályázat esetén az intézmény II. számú épületének tetőtér beépítése válik lehetségessé, mintegy 22 M Ft értékű beruházással, amire az Önkormányzatnak 10% saját forrást kell biztosítania.

Elfogadásra került az Önkormányzat 2010. évi közfoglalkoztatási terve, melyben 279 fő közéélű és 8 fő közhasznú foglalkoztatását irányozták elő. Megállapítást nyert, hogy az „Út a munkához” program a településünkön elérte a célját, mivel ennek keretében közel 300 fő végzett köztisztviselési és egyéb feladatokat.

A Képviselő-testület szintén elfogadta az országgyűlési képviselő választás szavazat számláló bizottságainak személyi összetételéről szóló előterjesztést.

Módosításra került a Kenderes Város Vízmű intézményének alapító okirata, valamint a Városi Könyvtár alapdokumentumai is.

A Közép-Tisza-Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság pályázatot kíván benyújtani a Kakat belvizcsatorna Vasúti hid - Füleki-puszta közötti szakaszának rekonstrukciójára. A Földhivatalnál – egy adminisztratív hiba okán – tévesen az Önkormányzatot jegyezték be a csatornameder tulajdonosul. Az Igazgatóság kérte, hogy az Önkormányzat a mederszakaszt adja ingyenes használatba a KTVKVI-nak, mivel ez szükséges a pályázat benyújtásához. A továbbiakban szükségképpen lefolytatandó ingatlan cserével kapcsolatos tárgyalások lebonyolításával a Testület Bogdán Péter polgármestert bízta meg.

Lezárult a Mórész Zsigmond Művelődési Ház intézményvezetői állására kiírt pályázat. A Testület Ács Andrea Éva pályázatát fogadta el, s nevezett 2010. február 28-i hatállyal megbízta a Művelődési Ház igazgatói feladatainak ellátásával.

Módosításra került a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium alapító okirata is, a szennyvíz gyűjtése, kezelése szakfeladat bővülése, illetve nem lakóingatlan bérbeadás-üzemeltetése szakfeladatok változása miatt.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

A HIVATAL HÍREI

Tájékoztató

Tájékoztatom városunk lakóit arról, hogy március 1-től új szolgáltató látja el az orvosi ügyeletet Kisújszálláson.

Az eddigi Kétdoki Kft. helyett a budapesti székhelyű Realméd Kft. biztosítja majd az ellátást.

Az új szolgáltatót a 3 érintett település által alapított Kisújszállás-Kenderes-Ecsegfalva Mikrotérségi Központi Orvosi Ügyeleti Társulás közbeszerzési eljárás keretében választotta ki.

Bár az új cég nem helyi, fontosnak tartják, hogy lehetőség szerint helyi szakembereket foglalkoztassanak.

Csak a szolgáltató változik, az ügyelet székhelye és telefonszáma azonban nem. Továbbra is Kisújszállás, Nagy Imre u. 6/a, 06-20-9326-117 számon érhető el az ügyelet orvos.

Bogdán Péter - polgármester

PONTOSÍTÁS

Kenderes Város Krónikájának két előző számában szó esett arról a székely kapuról, melyet erdélyi fafaragók készítettek 1942-ben a Kormányzó Úrnak és melyet most újrafaragnak a hajdani alkotók leszármazottai. Mindkét cikkben az állt, hogy a kapu a II. világháború során megsemmisült. Mint kiderült, ez az információ téves volt. Több kenderesi lakos is megkeresett, akik helyreigazítást kértek, s az ő elmondásaik alapján végeztem egy kis „nyomozást”, melynek során fény derült a Kormányzó Úr székely kapujának valós történetére.

A kapu a világháború pusztító helyi eseményeit épségben átvészelte és egészen az '50-es évekig az eredeti helyén díszlett. Ma már pontosan meg nem határozható időben - többek szerint 1955. körül - a kenderesi községvezetés úgy határozott, hogy a kaput az akkor Kunhegyesen működő Járási Tanácsnak adományozzák. Sajnos már sosem tudhatjuk meg, hogy ezt a döntést valójában mi motiválhatta, az viszont tény, hogy Kunhegyesen örömmel fogadták az „ajándékot”. A szerkezetet tehát szétbontották, elszállították, és ott állították fel újra, az akkori kultúrház és a Járási Tanács épülete mellett, amint az néhány Kunhegyesen készült korabeli fényképen is jól látható. 1965-ben, vagy '66-ban bontották el végleg, miután az állapota nagyon megromlott és értő kezek híján nem volt lehetséges a felújítása.

A baróti székely hazafiak ajándéka méltatlan sorsra jutott: a mivesen faragott-festett alkotást feldarabolták és eltűntek. Mindössze egy kis darabja maradt meg, melyet egy elhivatott kunhegyesi lokálpatrióta azóta is őriz.

Talán Kenderesen lenne az igazi helye...!

Tisztelettel megköszönöm Szászi Gáborné, Kovács András és Nász Antal segítő közreműködését!

Turi János

Településünk tisztaságáról

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ingatlanuk előtt lévő közterület kaszálását, tisztán tartását minden tulajdonosnak, használónak folyamatosan kell végezni. Különös gondot kell fordítani a parlagfü-mentesítésre kül- és belterületen egyaránt, mivel az allergiás megbetegedések egyre gyakoribbak.

Az ingatlanok előtt lévő járda fölől lehajló faágakat legalább 2 m magasságig vissza kell vágni a zavartalan közlekedés biztosításának érdekében.

A vízelvezetés biztosítására a belvizelvezető árkok átérészeit is folyamatosan tisztán kell tartani.

Településünkéről az állati hullák elszállítását hetente két alkalommal végzi a debreceni ATEV. Kérünk mindenkit, akinél állati hulla és egyéb állati eredetű hulladék keletkezik, azt a személtételep végénél lévő gyűjtőkonténerbe szíveskedjen lerakni. A máshol történő elhagyás szabálysértési bírságot von maga után.

A lakóházak és épületek szükség szerinti karbantartását, meszelését a tulajdonos végezze el a szebb városkép megőrzése érdekében. A hiányzó házszámablákat és postaládákat is javasoljuk pótolni.

Köszönjük minden ingatlan tulajdonos segítő együttműködését!

Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport

KÖSZÖNET

Február 21-re virradó éjjel-máig ismeretlen okból- kigyulladt a Baesó B. út 17. szám alatti lakatlan ház. A tűz igen erős volt, a lángok az ablakokon keresztül kicsaptak az utcára és az épület tetőszerkezete is égett. A környező ingatlanok és a bennük lakó emberek komoly veszélybe kerültek. A tüzet Ligárt Tamás rendőr törzsőrmester és Plutzer József városőr észlelte, akik azon az éjszakán járőrszolgálatot teljesítettek a városban. A helyszínre érve azonnal értesítették a tűzoltókat és riasztották a szomszéd házak lakóit is.

A kisíjzállási tűzoltók nagyon hamar megérkeztek és reggel hét órára sikerült eloltaniuk a lángokat, így a tűz nem terjedt tovább és a szomszédos épületekben nem esett kár.

Tisztelettel megköszönjük a rendőrség, a városőrség és a tűzoltóság munkáját!

TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK!

Tájékoztatjuk a csatornahálózat építéssel érintett ingatlan-tulajdonosokat, hogy a Kenderesi Víziközmű Társulat 2002. március 21-én megalakult. Az alakuló küldöttgyűlésén elfogadásra került a társulat alapszabálya, mely szerint minden a csatornahálózatra ráköthető ingatlan is az érdekeltségi területbe tartozik.

A Víziközmű Társulat tagja minden érintett ingatlan tulajdonosa. Az érintett ingatlantulajdonos a vízgazdálkodásról szóló többször módosított 160/1995.(XII.16.) sz. kormányrendelet 12.§(2) a., pontja és az alapszabály V.2. pontja értelmében érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezett.

A társulat 2/2002. számú határozatával kihirdette az egy érdekeltségi egységre jutó hozzájárulás összegét. A hozzájárulás mértéke érdekeltségi egységenként 220.000,-Ft azaz kettőszázhuszezer forint. Az érdekeltségi hozzájárulás a vízgazdálkodásról szóló 1995.évi LVII. törvény 41.§(2) alapján adók módjára behajtható köztartozás.

Fentiek alapján minden érdekeltségi egység után 220 000,-Ft érdekeltségi hozzájárulás viselésére kötelezett a tulajdonos, melyet 2002-től kezdve 2012. 03 hónapig kell befizetni a Kenderesi Víziközmű Társulat folyószámlájára (11745080-20008268) vagy Lakástakarék Pénztári Szerződést kötve teljesítheti kötelezettségét.

Minden ingatlantulajdonos köteles megfizetni az érdekeltségi hozzájárulást. A nem fizetőktől adók módjára történik a hozzájárulás behajtása.

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy az ingatlan eladásánál a megkötött LTP szerződés nem íratható át. Az eladó kötelessége a további részletfizetés, vagy a számlára az egyösszegű hátralék befizetése.

Az adás- vételi szerződés aláírása előtt kérjük a fizetendő hozzájárulás összegéről a Polgármesteri Hivatal műszaki csoportjánál kérjenek tájékoztatást.

Kérjük tájékoztatónk figyelembevételét.

*Kenderes Város Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

Meghívó

Kenderes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi munkatervében foglaltak szerint **ÖNKORMÁNYZATI VITANAPOT** tart **"KENDERES JELENE ÉS JÖVŐJE"** címmel a Városi Könyvtárban 2010. március 31-én (szerdán) 17 órakor. Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

Bogdán Péter - polgármester

Anyakönyvi hírek



2009. évben született gyermekek

Név	szülők neve
Dalanics Zsüliet	Penti Lajos és Dalanics Rozália
Breznai Patrícia és Breznai Enikő	Rézműves József és Baktai Mária
Kristóf Kálmán	Kristóf Kálmán és Balázs Zsanett
Jelen Jázmin	Jelen László és Bana Szilvia
Richter Dániel	Lólé Attila és Richter Anita
Takács Bálint	Takács Tibor és András Csilla
Horváth Rikárdó Milán	Banya Gyula és Horváth Krisztina
Lólé Olivía	Lólé Dezső és Koszta Alexandra
Monoki Tamás Erik	Monoki Zsolt és Asztalos Anikó
Makai Dóra	Makai Kálmán és Bálint Anita
Szabó Petra	Szabó Lajos és Makai Irma
Kovács Tamara	Kovács János és Bata Edina
Farkas Róbert	Farkas István és Juhász Anita
Ratkai Nóra	Ratkai Imre és Szidei Mária
Koszta Noémi	Koszta Gábor és Komlódi Katalin
Piroska Mirjan	Piroska Norbert és Baktai Barbara
Szél Hanna Olimpia	Szél Róbert és Kun Ibolya
Sajtos Réka	Sajtos Norbert és Molnár Judit
Balasi Réka	Balasi Róbert és Farkas Mária
Maróti Milán	Maróti Imre és András Beáta
Kiss Réka	Kiss Richárd és András Timea
Papp Gábor Gergely	Papp Gergely és Korpás Lilla
Gondos Róbert	Fejes István és Gondos Anna
Baktai János	Baktai János és Nagy Szandra
Ábrahám Rita	Ábrahám János és Kása Julianna
Molnár Norina	Molnár István és Ficzer Szabina
Kozma Laura Cintia	Kozma János és Gál Melinda
Milák Mária Judit	Milák György és Ökrös Mária
Kovács Alex	Kovács Ottó és Uliczki Mónika
Rostás Gábor	Rostás Gábor és Pádár Judit
Ferenczi Tamara	Monoki Csaba és Ferenczi Ibolya
Nagy Jázmin	Nagy Sándor és Horváth Klaudia
Andrási Zalán	Andrási Zsolt és Kovács Gabriella
Kovács Tamás	Kovács Pál és Gondos Brigitta
Horváth Roland	Baktai János és Horváth Róza
Bíró Timea	Bíró Zoltán és Nagy Mariann
Lakatos János József	Banya János és Lakatos Alexandra
Baktai László György	Baktai László és Fehér Annamária
Mészáros Adorján	Mészáros Imre és Süveges Róza
Darvas Mariann Magdolna	Darvas Sándor és Deák Mariann
Köházi János	Szilágyi János és Köházi Bernadett
Bende Henrietta	Bende Imre és Darvas Edit
Nagy Dominik	Penti István és Nagy Szilvia
Kovács Kiara	Kovács Andrea
Mészáros Lili	Mészáros Pál és Pádár Erika
Kolompár Benjámin	Kolompár Károly és Penti Henrietta

Födönői Szolgálat

BABA-MAMA Klub

Kedves Kismamák!
 2010. március 23-án 10.00-11.00 óráig
 a Városi Könyvtárban a
Baba-Mama Klub alakuló összejövetelét
 tartjuk, melyre szeretettel várjuk
 az anyukákat és gyermekeiket!
 Védőnők és könyvtárosok

MEGHÍVÓ

A Szociális-és Egészségügyi Bizottság szeretettel meghívja
 Önt a

„Hogyan védekezünk a betörések ellen?”

c. előadásra.

Előadó: Antal Szabóles őrsparancsnok
 és a TOP-SEC 96 Kft. szakemberei.

Az előadás során megismerkedhetnek különböző vagyonvédelmi
 eszközök, riasztók használatával, illetve hasznos és praktikus
 tanácsokat kaphatunk értékeink megóvására.

Előadás Kenderesen:

2010. március 24-én (szerda)
 17.00 órakor a Városi Könyvtárban.

Előadás Bánhalmán:

2010. március 25. (csütörtök)
 17.00 órakor az Általános Iskola épületében.
 Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Baktai Kálmán - Bizottság elnöke

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Óvoda

Képek az Óvoda életéből

Valentin-bál



Gyermekkorunk kedvencei (babák és ólomkatonák)



Meghódítjuk a vízeket (a tenger ördögei)



Latin hangulat (ilyet is tudunk!)

Farsang - Télűzés



A vadnyugat hősei (Befogtuk az anyukákat)



„Csicsérgő” farsang



Kiszézték a „Felhőskék”



Superman és társai a „Margarétában”



Farsangi csoportkép a „Micimackóban”



A Pillangó csoport farsangján

Apáczai Csere János Általános Iskola

FEBRUÁRBAN TÖRTÉNT

Farsang:

Február a farsangi mulatság ideje, melyet a felsősök február 19-én tartottak. Tanulóink érdeklődési körét mutatja, hogy szinte minden osztály táncos produkcióval lépett fel ezen a délutánon. A 6.e-szek voltak azok, akik mosolyt csaltak arcunkra „Iskolai pillanatok kicsit másképp” című műsorukkal. A szünetekben a 8.e osztály szülői munkaközössége finom süteményeket és szendvicseket kínált a büfében, majd hagyományainkhoz híven tombolasorsolás zárta a rendezvényt. Köszönjük a szülők munkáját és a felajánlásokat a tombolához!

A következő péntek délután az alsósok közül több mint nyolevanan bújtak jelmezbe, s közülük sokan produkcióval is készültek, melyek nagy sikert arattak a nézők körében. Farsang lévén nem maradt el a szokásos farsangi fánk sem, melyet idén is a Központi Konyha dolgozói sütöttek meg a gyerekeknek. Köszönjük! Minden jelmez és szereplő kis ajándékot is hazavihetett, köszönet érte Barabás Miklósnénak, Farkas Lászlónénak, Dr. Gaszparjan Karennek, Kiss Istvánnénak, Korpás Bálintnénak, Lipcsiné Konez Katalinnak, Vizi Jánosnénak, az Áruház, az Óvoda, a Takarékszövetkezet és a Városi Könyvtár dolgozóinak.



A diákönkormányzat programjai:

Februárban hőszobrászatra hívtuk tanulóinkat a ligetbe: Még a sűrű hóesés előtt el is készültek az alkotások. A legszebb „szobrot” az alsósok közül Kozák Kamilla és Fehér Dorina 4.e, a felsősök közül Nánási Levente és Vincze László 7.e osztályos tanulók készítették. A fiúk focibajnokságát a 6-8. évfolyamon a 7.b, a 4-5. évfolyamon az 5.e osztályos fiúk nyerték.

Szebbnél szebb álarcokat és maszkokat készítettek a gyerekek a DÖK által meghirdetett álarckészítő versenyre. A legszebb álarc tulajdonosa az alsósok közül Penti Richárd 4.b, a felsősök közül Szabó Boglárka 8.e osztályos tanuló.

Ebben a hónapban is folytatódott a résztvevők körében nagy sikert aratott önismereti tréning.

Verseny, pályázat:

A Szép magyar beszéd verseny megyei fordulóján ismét büszkék lehettünk tanítványainkra, ugyanis az 5-6. osztályosok közül az első két helyezést iskolánk tanulói hozták el. 1. helyezeti lett Hetrovicz Petra 6.e, 2. helyezést ért el Koszta Diána 5.e osztályos

tanuló. Gratulálunk nekik és felkészítőiknek, Baktai Józsefné és Hunyadi Eszter tanárnőknek.

Az E.ON Hungária Zrt. a tavalyi évben sportszer-pályázatot írt ki. Bár az intézményünk sajnos nem került a díjnyertes pályázók közé, egy ajándécsomaggal jutalmaztak meg bennünket. Az ajándék egy közel 14.000 Ft értékű labdarúgó sportszercsomag, melynek tartalma: 1 db labdatartó háló, 4 db foci labda, 1 db pumpa és 1 csomag pumpa szelep.

Emlékeztető:

Március 22-23. – az elsősök beiratásának napja.

Kedves Szülők!

Erre az alkalomra ne feledjék magukkal hozni **személyi igazolványukat**, a gyermek **anyakönyvi kivonatát** és a **laccimkártyát!** Diákigazolvány igényléséhez egy **igazolványkép** és **550 Ft** szükséges. Napközi, illetve tankönyvigényléshez a következő igazolásokat kérjük: **határozat a gyermekvédelmi kedvezményről**, 3 vagy több gyermekes családoknál **igazolás a családi pótlékról**, tartós betegség esetén **igazolás a betegségről**.

Szeretettel várunk minden leendő elsőt és anyukáját, apukáját ezen a napon iskolánkba!

Alapítvány

Köszönjük, hogy eddig is segítették a **Tehetséges Kenderesi Gyerekekért Alapítványt** az adó 1%-ának felajánlásával. Kérjük, tegyék ezt a 2010. évben is. Emlékeztetőül alapítványunk adószáma: **18824553-1-16**.

Honlap

Iskolai híreinkről, eseményeinkről folyamatosan beszámolunk az apke.hu-n. Látogassák weboldalunkat!

Nagyné Lenge Margit

Vízmű

TISZTELT FOGYASZTÓK!

Felhívjuk figyelmüket, hogy 2010. március 22. - 2010. március 26. között vízóra leolvasás lesz. Legyenek szivesek a vízóra aknákat szabadabbá tenni, ill. kitisztítani. Amennyiben munkatársaink nem tudják elvégezni a leolvasást, telefonon a 328-206-os számon vagy személyesen a vízmű irodában be lehet diktálni a vízóra állást.

Köszönettel: Kenderes Város Vízmű

BÁNHALMI TÖRTÉNESEK

Rovatfelelős: Szabóné Bóta Henrietta

FARSANG BÁNHALMÁN

A bánhalmi tagiskola március 6-án szombaton tartotta farsangi mulatságát. A bálra nagyon sokan összejöttünk. Nem csak a helybeliek, hanem Kenderesről és Kunhegyesről is érkeztek vendégek.

A bánhalmi néptánc tagozat kisdíákjai bemutatták az eddig tanult népi játékokat, majd jelmezben is elragadtatták a közönséget. Jártak nálunk cowboy-ok, focisták, Pocahontás, heregnők, tigris, pompon lányok, Okoska törp, angyal, Lidi néni és egy lovag. Nem csak a gyerekek mutatkoztak be, hanem néhány lelkes szülő színvonalas produkcióval szórakoztatta az egybegyűlteket. Az Indul a bakterház című műből láthattunk jeleneteket, melyek megkacagtatták a közönséget, és nagy sikert arattak. Gratulálunk az amatőr színjátszóknak, s reméljük a jövőben is megmutatják rejtett tehetségüket. Ők voltak: Csörögi Józsefné (Bendegúz),

Csörögi Petra (Bendegúz anyja), Jakusné Molnár Erika (Szabó bakter), Karsai Anikó (Bakter anyósa), Kovács Tiborné (Csépai lókupec), Reményiné Szakály Tímea (Csámpás Rozsi), Zabolai István (Buga Jóska).

Jót mulattunk és jól elfáradtunk a táncházban, melyet a farsangi Döme étetésével és temetésével zártunk.

A támogatóink által felajánlott és a szülők segítségével összegyűjtött rengeteg ajándékot a tombolasorsoláson nyerhették meg a vendégek. Az ebből befolyt összeg, mely bővült a büfében árusított nagyon finom fánkok és szendvicsek árusításából származó bevétellel és természetesen a felajánlott bőkezű anyagi segítséggel, az erdei iskolai táborozásunkat támogatja.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak az adományozóknak, akik tárgyi és pénzbeli hozzájárulásukkal emelték a bál színvonalát és segítették 21 kisgyerek egy heti kikapcsolódását. Köszönetet mondunk a szülőknek, akik a szervezésben, a lebonyolításban aktívan részt vettek. Külön köszönetet mondunk a szülői közösség vezetőjének, Tóthné Herczeg Brigittának, a fánksütő néniknek (Koesmár Gyuláné Margit néni, Herczeg Józsefné Marika néni, Zabolai Károlyné Eszti néni, Pifku Istvánné Margit néni). Nagyon hálásak vagyunk Rusesák- Szász Andrea néptánc oktató tanító néninek, aki igazán jelentős szerepet vállalt a bál sikerességében.

Támogatóink:

Bánhalma: Fenyves Otthon, Posta, Reményi Zoltán, Jakus Józsefné, Ábrahám Krisztina, 568. sz. Mini Coop, ifj. Maróti Jánosné, Szabó Judit, Csavajda József, Tóthné Herczeg Brigitta, Fablak Kft. - ifj. Bóta János, Masonite Magyarország Kft., Fehér Andrásné, Középtiszai Mezőgazdasági Zrt., Maróti Imréné, Zabolai Sándorné, Balogh Károlyné, Hornyákné Bakó Melinda.

Kenderes: Lódi Dénesné, Kiss Virágbolt, Makó Mihály, Szpisják Imre, Tóth Gábor, Kenderesi Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Olga Ruházati Bolt, Barabás Pékség, Gazdabolt, Apáczai Csere János Általános Iskola, Krokavec László, Tapasztó Szaboles, ifj. Gál Sándor virágboltja, Kiss Zoltán- Alföldi Falatozó, Bogdán Péter Polgármester Úr, Minimax.

Kunhegyes: Orosz Józsefné, Póka Mihályné, Nagykun- Hús Kft., Presszó, Szabó és Szabó Bt., Napfény ABC, Szabóné Gál Irén, Agromix Kft., Borsosné Bodnár Henrietta.

S mindazok, akik névtelenek szerettek volna maradni vagy a távolból ismeretlenül is segítséget nyújtottak: Alföldi Tésztagyártó Kft.- Örményes, Cuk- Hor Bt.- Kisújszállás, Magyar Posta- Debrecen, Iwinex Kft.- Sükösd, Pro-figura Marcipán- Szolnok, Szalay Könyvkereskedés- Kisújszállás, Apáczai Tankönyvkiadó- Celldömölk, Soproni Sörgyár, Coop Star- Jászberény, Milli, Gyöngy-szoft Bt.- Apc, Mogyi Kft.- Csávoly, Fornetti Kft.- Kecskemét.

Szabóné Bóta Henrietta

„Amit csak hall gyermek könnyen elfelejti.

Amit lát is, már inkább megjegyzi.

De amiben ő maga is tevékenyen részt vesz,

Az bizonyosan bevésődik az emlékezetébe.”

/Kodály Zoltán/

„ JÖJJÖN A TAVASZ, VESSZEN A TÉL...”

A mi kis óvodánkban, Bánhalmán sem múlt el a február farsang nélkül. Az idén is, mint minden évben, két hétig tartott a mulatság.

Az első héten a cirkusz világába varázsoltuk a gyerekeket. Voltak kötéláncosaink, balerináink, bohócaink, állatidomár az oroszlánjával, bűvész, erőművész, egy kis medveboacsunk és természetesen a porondmester. Vándorhangya társulatunk nem maradt fellépés nélkül. Bemutakozó versekkel, produkciókkal léptünk a porondra. A nagydíjnyertes közönség tapssal jutalmazta munkánkat.

A másik héten kedvenc jelmezükbe bújhattak a gyerekek. A „farsang farka” február 26-án volt, amikor is vendégül láttuk a szülőket, nagyszülőket. Készítettünk álarcokat, ügyességi játékokat, tornázó macikat. Jelmezes felvonulással kedveskedtünk a jelenlévőknek. Népzenere táncoltunk, mozogtunk, melybe bevontuk vendégeinket. Természetesen mi is jelmezt öltöttünk. Közösen, a vállalkozó kedvű szülőkkel 100 lábúnak öltöttünk. A farsangi fánk sem maradhatott el. A gyerekek teli pocakjáról Zabolainé Eszti néni, Kocsárné Margitka néni és Herczegné Marika néni gondoskodott, akik a kora reggeli órákban útra keltek és ismét vállalták a fánk sütését, mint mindig hosszú évek óta. Köszönjük! Mindezt a szülők segítségével nélkül nem valósult volna meg, hisz a hozzávalókat ők biztosították. A délelőtti Kiszé-báb égetésével zártuk. Igazán kellemes és tartalmas délelőttöt, két hetet tudhatunk magunk mögött. A képek magukért beszélnek.

*Veresné Ferenczi Gabriella
és Veresné Czudor Mária övönő*



Ők sűtik a legfinomabb fánkot!



Vándorhangya Tásulatunk



„...mi vagyunk a százlábú...”

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

A MÓRICZ ZSIGMOND MŰVELŐDÉSI HÁZ 2010. MÁRCIUS-ÁPRILISI PROGRAMJA

A Néprajzi Kiállítóteremben

2010. március 15-től június 3-ig

megtekinthető

a Gálné Gémes Mária
munkáiból készült

kézimunka kiállítás.



2010. március 27-én (szombaton)
Népdalkörök, Népzenei Együttesek

és Szólisták Találkozója

a Művelődési Házban,
melyre mindenkit szeretettel vár
a Vadvirág Népdalkör.



2010. március 31. (szerda)

A szolnoki Szigligeti Színházba szóló,
Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők
következő előadása:

Jacobi Viktor: Leányvásár

nagyoperett két részben.

Indulás 18 órakor a Művelődési Ház elől.

Útiköltség: 750 Ft/fő



2010. április 1-jén (csütörtökön)

délután a Művelődési Házban

Húsvéti készülődés

kézműves foglalkozások,
népi játékok, táncház,

amelyre szeretettel várjuk a gyerekeket.



Az Országos Örmény Önkormányzat
rendezésében
az Örmény Genocídium (Népiirtás)
95. évfordulója alkalmából
KIÁLLÍTÁS

nyílik
Balabanian Hartioun képeiből,

2010. április 2-án (pénteken) 17 órakor
a Művelődési Ház kiállítótermében.

A kiállításon nyitóbeszédet mond:
dr. Gaszparjan Karen

Hegedün játszik:
Szárkiszján Adám
(az Országos Örmény Önkormányzat elnöke)

A kiállítás megnyitón személyesen részt vesz maga az alkotó is.

A kiállítás megtekinthető április 9-ig (péntek)
a Művelődési Ház nyitvatartási ideje alatt.



KÖNYVTÁR HÍREI

Új könyveinkből ajánljuk:

Szépirodalom:

Brown: Az elveszett jelkép
Douglas: „És köntösömre sorsot vetettek”
Hoyt: Hollóherceg
Márai: Európa elrablása. Röpirat a nemzetnevelés ügyében
Márai: A szegények iskolája
McNaught: Végtelen szerelem
McNaught: Édenkert 1.-2.
Putney: Kanyargó ösvény
Sparks: Az őrangyal
Tormay Cécile: Találkozás alkonyatkor
Tormay Cécile: Az ősi küldött
Wass Albert: Nagypénteki sirató: kiadott és hagyatékban maradt versek

Szakirodalom:

Paulina Éva: Kiből lesz a jó nő? Válasz Dr. Csernus Imrénék
Müller Péter: Gondviselés: beszélgetés a sorsunkról
Ranschburg Jenő: A mélységből kiáltok: depresszió, öngyilkosság és a kábítószer a serdülőkorban
Micsinyei Judit: PH esoda: lúgosító ételreceptek
Mayer: Házi készítésű tejtermékek
Eckert: Kosárfonás
Gerecs: Bőrrekszerek
Burke: Csokrok ajándékba
Vaghan: Vesszőfonás
Bukta: 7 próbaérettségi angol nyelvből
Angol nyelv: felkészítő könyv közép-és emelt szinthez
Géczy Zoltán: A Horthy család története



„MOST ÉN MESÉLEK NEKED!”

Március 31-én 10 órakor
mesedélelőtt

lesz a könyvtárban, ahol óvodás gyermekek
mesélnek nekünk, felnőtteknek.

Jöjjenek el, hallgassuk együtt a gyerekek meséit!
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

könyvtárosok



Alsó TAGOZATOS VERSMONDÓ VERSENY

2010. március 10-én délután kellemes perceket töltöttünk a
könyvtárban: az alsó tagozatos gyerekek versmondó versenyé
zajlott.

Dijazottak:

1-2. osztályos korcsoportban:

1. hely: Bende János 2.e
2. hely: Kovács Viktória és Penti Zsolt 2.e
3. hely: Csató Diána 1.e

Könyvtár különdíját kapta: Hangyási Dávid 1.e

3-4. osztályos korcsoportban:

1. hely: Bak Tímea 4.e
- Könyvtár különdíját kapta: Nagy Laura 4.e

Minden résztvevőnek gratulálunk!



A KÉZIMUNKA SZAKKÖR következő foglalkozása

2010. március 23-án kedden 14 órakor lesz.
Minden érdeklődőt várunk!

FIZETETT HIRDETÉS



Tisztelt Kenderesiek!

2010. március 01.-től polgári-,
társasági -, büntető-, munkaügyi -,
családi -, ingatlan jogi, illetve
bármilyen jogi vagy adminisztratív
jellegű kérdésben állók rendelkezésükre.
Keresse fel kenderesi megbízottamat
dr. Gaszparjan Karent a következő
számokon: 06/30 9118-708, 06/70 4268-937
vagy engem,
Dr. Horváth Lajos ügyvéd-06/30 9784-050

